

Коты Эрмитажа



Эрмитажа - достопримечательность Петер



**Коты Эрмитажа с моме
основания музея исправ
несут свою службу и ох
культурное наследие Ро
грьзунов.**



Первого кота в Зимнем дворце звали Василием. Петр I привез его во время поездки в Голландию. По указу императора коты должны были находиться в Зимнем дворце (в наши дни это Эрмитаж) для охраны и разведения породы и истребления грызунов.

Эрмитажные коты пережили революцию, продолжив нести службу в музее и при новой советской власти. Но блокаду Ленинграда пережить не удалось. Тогда все коты исчезли и город заполонили мыши. Сразу после окончания блокады в Ленинград доставили два вагона кошек.



Коты Эрмитажа исправно несут службу и охраняют культурное наследие России от грызунов с момента основания музея. Коты стали неотъемлемой частью музея, его легендой. Сотрудники музея шутят, что об эрмитажных котах их спрашивают чуть ли не чаще, чем об экспонатах.

И сейчас кошки и коты Эрмитажа - это особая "гвардия". О них заботятся. Их кормят, лечат, но главное - уважают за добросовестный труд и помощь. А несколько лет назад в музее даже был создан специальный Фонд друзей котов Эрмитажа. Этот фонд собирает средства на разные кошачьи нужды, организует всяческие акции и выставки.





Годы блокады стали единственными, когда Эрмитаж остался без своих усатых хранителей. Говорят, после войны котов в город завозили целыми вагонами, часть из них отправилась на службу в Зимний Дворец. С тех пор эрмитажные коты берегут сокровища нации, став одной из любимых городских легенд. ●



**в Эрмитажных котах самое
главное — это душа, своя
особенная душа Петербурга...
Это не порода, а особый род
— Эрмитажные коты**







До встречи в Эрмитаже!